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入门组模拟卷 

题目名称 自幂数判断 地图探险 学习小组 团队协作 

题目类型 传统型 传统型 传统型 传统型 

目录 number explore group teamwork 

可执行文件名 number explore group teamwork 

输入文件名 number.in explore.in group.in teamwork.in 

输出文件名 number.out explore.out group.out teamwork.out 

每个测试点时限 1.0 秒 1.0 秒 1.0 秒 1.0 秒 

内存限制 512MB 512MB 128MB 128MB 

子任务数目 10 10 10 10 

测试点是否等分 是 是 是 是 

提交源程序文件名 

对于 C++ 语言 number.cpp explore.cpp group.cpp teamwork.cpp 

对于 C 语言 number.c explore.c group.c teamwork.c 

编译选项 

对于 C++ 语言 ‐O2 ‐lm 

对于 C 语言 ‐O2 ‐lm 

 

注意事项．．．．（请仔细阅读．．．．．） 

1. 文件名（程序名和输入输出文件名）必须使用英文小写。 

2. C/C++ 中函数 main() 的返回值类型必须是 int，程序正常结束时的返回值必

须是 0。 

3. 提交的程序代码文件的放置位置请参考文件提交格式的具体要求。 

4. 因违反以上三点而出现的错误或问题，申述时一律不予受理。 

5. 若无特殊说明，结果的比较方式为全文比较（过滤行末空格及文末回车）。 

6. 全省统一评测时采用的机器配置为：Intel(R) Core(TM) i7-8550U CPU @ 

1.80GHz   1.99 GHz 16G 内存。上述时限以此配置为准。 

7. 只提供 Linux 格式附加样例文件。 

8. 评测在当前最新公布的 NOI Linux 下进行，各语言的编译器版本以此为准。 
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自幂数判断（number） 

【题目描述】 

自幂数是指，一个 𝑁 位数，满足各位数字的某个整数次方之和是本身。例如，

153 是 3 位数，其每位数的 3 次方之和， 13 + 53 + 33 = 153，因此 153 是自

幂数；1634 是 4 位数，其每位数的 4 次方之和，14 + 64 + 34 + 44 = 1634，

因此 1634 是自幂数。现在，输入若干个正整数，请判断它们是否是自幂数。 

【输入格式】 

从文件 number.in 中读入数据。 

输入第一行是一个正整数 M，表示有 M 个待判断的正整数。约定 1 ≤ 𝑀 ≤

100。从第 2 行开始的 M 行，每行一个待判断的正整数。约定这些正整数均小

于 108。 

【输出格式】 

输出到文件 number.out 中。 

输出 M 行，如果对应的待判断正整数为自幂数，则输出英文大写字母 T，

否则输出英文大写字母 F。 

【样例 1 输入】  

1   3 

2 152 

3 111 

4 153 

【样例 1 输出】 

1 F 

2 F 

3 T 
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地图探险（explore） 
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学习小组（group） 

【题目描述】 

班主任计划将班级里的 𝑛 名同学划分为若干个学习小组，每名同学都需要

分入某一个学习小组中。观察发现，如果一个学习小组中恰好包含 𝑘 名同学，

则该学习小组的讨论积极度为 𝑎𝑘。 

给定讨论积极度  𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛，请你计算将这 𝑛 名同学划分为学习小组的

所有可能方案中，讨论积极度之和的最大值。。 

【输入格式】 

从文件 group.in 中读入数据。 

第一行，一个正整数 𝑛，表示班级人数。 

第二行 𝑛 个非负整数  𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛，表示不同人数学习小组的讨论积极度。

【输出格式】 

输出到文件 group.out 中。 

输出共一行，一个整数，表示所有划分方案中，学习小组讨论积极度之和的

最大值。 

【样例 1 输入】  

1   4 

2 1 5 6 3 

【样例 1 输出】 

1   10 

【样例 2 输入】  

1   8 
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2 0 2 5 6 4 3 3 4 

【样例 2 输出】 

1   12 

【数据范围】 

对于所有测试点，保证 1 ≤ 𝑛 ≤ 1000，0 ≤ 𝑎𝑖 ≤ 104。 
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团队协作（teamwork） 

【题目背景】 

 在 Farmer John 最喜欢的节日里，他想要给他的朋友们赠送一些礼物。由于

他并不擅长包装礼物，他想要获得他的奶牛们的帮助。你可能能够想到，奶牛们

本身也不是很擅长包装礼物，而 Farmer John 即将得到这一教训。 

 Farmer John 的 N 头奶牛（1 ≤ 𝑁 ≤ 104）排成一行，方便起见依次编号为 

1 … 𝑁。奶牛 𝑖 的包装礼物的技能水平为 𝑠𝑖。她们的技能水平可能参差不齐，所

以 FJ 决定把她的奶牛们分成小组。每一组可以包含任意不超过 𝐾 头的连续的

奶牛（1 ≤ 𝐾 ≤ 103），并且一头奶牛不能属于多于一个小组。由于奶牛们会互相

学习，这一组中每一头奶牛的技能水平会变成这一组中水平最高的奶牛的技能水

平。 

 请帮助 Farmer John 求出，在他合理地安排分组的情况下，可以达到的技能

水平之和的最大值。 

【输入格式】 

从文件 teamwork.in 中读入数据。 

输入的第一行包含 N 和 K。以下 N 行按照 N 头奶牛的排列顺序依次给

出她们的技能水平。技能水平是一个不超过 105 的正整数。 

【输出格式】 

输出到文件 teamwork.out 中。 

输出 Farmer John 通过将连续的奶牛进行分组可以达到的最大技能水平和。 

【样例 1 输入】 

1   7 3 

2 1 

3 15 
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4 7 

5 9 

6 2 

7 5 

8 10 

【样例 1 输出】 

1   84 

【样例 1 说明】 

 在这个例子中，最优的方案是将前三头奶牛和后三头奶牛分别分为一组，中

间的奶牛单独成为一组（注意一组的奶牛数量可以小于 K）。这样能够有效地将 

7 头奶牛的技能水平提高至 15、15、15、9、10、10、10，和为 84。 


